



Перед судом предстанет житель Усинска по обвинению в избиении до смерти брата



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, совершенном с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в октябре 2021 года в квартире дома по улице Мира между фигурантом и его 30-летним братом, злоупотребляющими спиртными напитками, произошел конфликт, в ходе которого старший жестоко избил младшего, в том числе с применением металлической гири и бутылки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

По итогам расследования обвиняемый не признал вину в совершении преступления. Между



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

тем, следователем собрана доказательственная база, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1688847>